



Coasta de Vest a SUA

Descriere Coasta de Vest a SUA

Vă invităm într-o scurtă incursiune pe Coasta de Vest a SUA, țărâmul unde și-ar dori să locuiască orice om! Clima blândă, apele Pacificului care o scaldă și numeroasele filme produse la Hollywood au darul de a întări magia. Deșertul spectaculos găzduiește cel mai viu și colorat oraș al Americii de Nord, Las Vegasul, orașul luminilor, al tentațiilor și al extazului, orașul care nu doarme niciodată, orașul spectacolelor care oferă un divertisment fără egal, dar și Marele Canion al fluviului Colorado, una dintre minunile naturale ale lumii. „Coasta de Vest” înseamnă și Los Angeles, „the City of Glamour”, una dintre cele mai dinamice și strălucitoare metropole ale lumii, oraș al fanteziei și al visurilor, al modei avangardiste și nu în ultimul rând al starurilor de la Hollywood. Dacă mai adăugăm ca argumente pentru a nu refuza această invitație străzile în pantă, imaginea în ceață a Podului Golden Gate și tramvaiele cu cablu din San Francisco, cazinourile, fântânile muzicale din fața Hotelului Bellagio și vulcanul de la Mirage din Las Vegas, faimosul cartier cu somptuoasele vile ale vedetelor din Beverly Hills, renumitele plaje din Santa Monica, satul danez Solvang și nu în ultimul rând, 17 Mile Drive, una dintre cele mai spectaculoase rute de-a lungul coastei Oceanului Pacific, suntem convingși că ne veți fi alături în această vacanță americană.

Circuit de grup cu însoțitor al Agentiei noastre prin Coasta de Vest a SUA

Va invitam Vă invităm să descoperiți mai multe detalii despre circuitul: Coasta de Vest a SUA

Info insotitor: român și ghizi locali

Obiective natura: Golful San Francisco, Coasta Oceanului Pacificului, Insula Alcatraz, Peninsula Monterey, muntele Big Sur, Copacul The Lone Cypress, Munții Santa Ynez, Parcul Leimert, Marele Canion, Fluviul Colorado, Parcul Național Grand Canyon, Painted Desert, Desert View, Mater Point, Grand Canyon Village, Valley of Fire, Deșertul Nevada.

Obiective arta: Cartierul Union Square, statuia George Dewey, Catedrala St. Mary's, Piața Alamo, cartierul Nob Hill, Debarcaderul Pescarilor, podul Golden Gate din San Francisco; galeriile și expozițiile Carmel Highlands & the Mission; Union Station, Mann's Chinese Theater, clădirea Disney Hall, Farmers Market din Los Angeles; Capela Row, Hotelul Veneția, Hotelul Bellagio din Las Vegas.

Obiective traditii: “Las Vegas by Night”, “vulcanul” care erupe la ore fixe în fața Hotelului Mirage.

Obiective distractii: Traversare cu feribotul către Insula Alcatraz, drumul panoramic 17 Mile Drive, plimbare pe Rodeo

Drive, Beverly Hills și Melrose Avenue, Universal Studios din Hollywood, plimbare pe Strip Boulevard, spectacol de lumini și sunet pe strada Fremont din Las Vegas.

Info tarif:

1480 EURO + 3740 USD / loc în cameră dublă; Supliment single: 1100 USD (tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de maxim 15 turiști)

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de maxim 15 turiști)

Nr minim de turisti: 15

Ghizi: Insotitor al Agentiei noastre Ghizi locali

Mese: Mic dejun: 11

PROGRAM

Ziua 1. București - Paris - San Francisco

- o *Masa:* În avion
- o *Cazare:* Hotel Parc 55 (sau similar)
- o *Transport:* Avion, autocar
- o *Descriere:* Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 04:30 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Air France). Plecare spre Paris cu compania Air France, zbor AF 1089 (06:30 / 08:45), de unde se va pleca cu AF 084 (10:15 / 12:45) spre San Francisco, al patrulea cel mai mare oraș din California, capitala financiară a Coastei de Vest, unul dintre cele mai frumoase orașe de pe Coasta de Vest, o metropolă construită în vârful peninsulei, delimitată de Golful San Francisco și Coasta Pacificului. Transfer pentru cazare în San Francisco la Hotel Parc 55 (sau similar).

Ziua 2. San Francisco - Sausalito - San Francisco

- o *Masa:* Mic dejun
- o *Cazare:* Hotel Parc 55 (sau similar)
- o *Transport:* Autocar
- o *Obiective:* Tur panoramic San Francisco: Cartierul Union Square Statuia lui George Dewey Catedrala St. Mary's Japantown Piața Alamo Cartierul Nob Hill Debarcaderul Pescarilor Chinatown Podul Golden Gate Panoramă din orașelul Sausalito
- o *Descriere:* Mic dejun. În această zi vom înțelege de ce în San Francisco, fiecare vizitator rămâne cu o amintire diferită, precum străzile în pantă, adevărate provocări pentru șoferi, misterioasa ceață care acoperă uneori Podul Golden Gate, călătoria cu tramvaiul cu cablu sau imaginea impunătoarelor case victoriene. Vom face un tur panoramic de oraș cu ghid local care va include cartierul financiar Union Square, ce marchează centrul orașului cu statuia amiralului George Dewey, Chinatown a cărui parte de oraș a fost fondată în anii 1840 de către rezidenții de origine chineză din San Francisco care lucrau fie la calea ferată transcontinentală, fie la minele din zonă în timpul celebrei perioade Gold Rush, în prezent cel mai mare Chinatown din afara Asiei, dar și cel mai vechi de acest gen din America de Nord, Catedrala Grace și Piața Alamo, cu încântătoarele case victoriene „Painted Ladies”, strada

Lombard, considerată cea mai întortocheată stradă din lume, din cauza celor 8 curbe în ac de păr pe care le face pe panta cu înclinare de 27 de grade, Fisherman's Wharf - Debarcaderul Pescarilor, de unde vom avea o vedere panoramică a celebrei închisori Alcatraz, în care au fost închiși unii dintre cei mai cunoscuți infractori ai Americii și Parcul Golden Gate, în care se află Academia de Științe, Grădina Japoneză, padocul bizonilor, moara olandeză și Muzeul de Young, cu turnul său de observație, care oferă o uimitoare panoramă a orașului. Vom traversa apoi Podul Golden Gate inaugurat în anul 1937, cu o lungime impresionantă și un decor art-nouveau ce pune în evidență cei doi stâlpi uriași, construcție care a fost multă vreme cel mai mare pod suspendat din lume, care leagă Peninsula San Francisco de Peninsula Marin, pentru a ajunge în micuțul orașel Sausalito dincolo de golf, pentru a ne bucura de o panoramă deosebită asupra golfului și orașului San Francisco. Vom fi fermecați de ineditul aspect mediteranean al orașelului și eventual de o înghețată pe o terasă de pe faleză. Întoarcere în San Francisco pentru cazare la Hotel Parc 55 (sau similar).

Ziua 3. San Francisco - Valea Napa - Sonoma - San Francisco

- o *Masa:* Mic dejun
- o *Cazare:* Hotel Parc 55 (sau similar)
- o *Transport:* Autocar
- o *Optionale:* Valea Napa
- o *Descriere:* Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru vizite individuale și cumpărături sau participare la o excursie opțională pe parcursul căreia veți vizita mai multe obiective interesante situate la nord de San Francisco. Printre acestea se numără campusul renumitei Universității Berkeley și Valea Napa, unde veți participa la o degustare de vinuri într-una dintre cele peste 400 de podgorii, renumite în special pentru vinul Cabernet Sauvignon. De asemenea, veți vizita Parcul Istoric Statal Jack London, unde se află casa în care a locuit renumitul scriitor împreună cu familia sa, ruinele casei care a ars cu câteva luni înainte ca familia să se mute în ea, clădirile fermei și mormintele scriitorului și soției sale. Excursia va continua cu o scurtă vizită în orașelul Sonoma, unde în anul 1846 a fost proclamată, pentru 25 de zile, Republica California, în centrul căruia veți vedea Primăria, Misiunea San Francisco Solano, Casa Generalului Vallejo. Revenind în San Francisco veți putea traversa opțional cu feribotul către Insula Alcatraz unde se află fosta închisoare federală în care au fost închiși Al Capone „Scarface”, George Kelly „Machine Gun” și Robert Stroud „The Birdman”. Cazare în San Francisco la Hotel Parc 55 (sau similar).

Ziua 4. San Francisco - Monterey - Carmel - 17 Mile Drive - Merced

- o *Masa:* Mic dejun
- o *Cazare:* Hotel Courtyard (sau similar)
- o *Transport:* Autocar
- o *Obiective:* 17 Mile Drive The Lone Cypress Carmel Highlands & the Mission Pacific Grove Carmel Merced
- o *Descriere:* Mic dejun. Traseul zilei ne va duce spre Peninsula Monterey pe care Robert Louis Stevenson a descris-o ca fiind „cea mai mare întâlnire a pământului și a mării din lume”. Apusurile de soare uimitoare de pe plajele splendide, pădurile de chiparos și pin și frumusețea de neegalat a muntelui Big Sur, creează un fundal romantic care a inspirat o pleiadă de artiști. Vom ajunge în Monterey, prima capitală a Californiei, vechi orașel pescăresc renumit în trecut pentru vânzătorii de balene, care deține mai mult de 40 de clădiri construite înainte de anul 1850. Vom face un tur panoramic al orașului și un popas în portul „nemuritor”, așa cum l-a descris scriitorul John Steinbeck. Itinerariul zilei va continua cu una dintre cele mai uimitoare rute din Statele Unite ale Americii, 17 Mile Drive, un drum panoramic de 17 mile (aprox. 27 km) care se întinde de-a lungul coastei Oceanului Pacific, oferind niște panorame unice ale golfurilor sălbatice. Printre cele mai spectaculoase atracții se numără The Lone Cypress, chiparosul singuratic, cel mai fotografiat copac din lume, crescut pe o stâncă care se înalță direct din ocean și Carmel Highlands & the Mission, leagănul artei californiene, locul unde foarte mulți artiști își petrec vacanța, un loc perfect pentru iubitorii de artă, cu foarte multe galerii și expoziții. Vom face o primă oprire la Pacific Grove, cunoscut

pentru „plantația” de fluturi monarh, numeroasele sale case istorice, dintre care unele datează din sec. al XIX-lea, și o întindere lungă de coastă stâncoasă frumoasă, cu mai multe vederi pitorești, după care ne vom deplasa spre Carmel, pitorescul orașel de pe coasta californiană unde ne vom plimba pe străzile cu galerii de artă, cafenele și magazine cu suveniruri. Ne vom deplasa apoi spre Merced, oraș fondat în anul 1872, al cărui nume provine de la râul care curge în apropierea sa. Cină și cazare în Merced la Hotel Courtyard (sau similar).

Ziua 5. Merced - Parcul Național Yosemite - Mammoth Lakes

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Mammoth Mountain Inn (sau similar)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Parcul Național Yosemite Mammoth Lakes
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta spre Parcul Național Yosemite, pe care jurnalistul american Horace Greely îl denumea „cea mai măreață minune a continentului”, iar celebrul naturalist american John Muir îl elogia în scrierile sale cu afirmații precum: „Yosemite are cele mai nobile păduri... cele mai adânci canioane scobite de ghețuri”. Situat în centrul statului California, parcul este recunoscut pentru peisajul său deosebit cu arbori sequoia uriași ce au o vechime de 2500 - 3000 ani, cu un diametru de până la 11 m și înalți de 75 - 90 m, munții minunați și viața sălbatică. În anul 1984, Yosemite, cu masivul său stâncos impunător, cu pârâurile cu ape limpezi și cascade, a fost inclus în Patrimoniul Mondial Natural UNESCO. Parcul cuprinde unul dintre cei mai mari monoliți expuși de granit din întreaga lume, stânca El Capitan, înaltă de 1097 m, precum și cascada superioară Yosemite considerată a cincea cascadă din lume, ca mărime. Primii oameni care au trăit în Sierra Nevada au fost amerindienii din populațiile Sierra Miwok, Mono, Paiute, care, conform dovezilor arheologice, s-au stabilit în regiune acum aprox. 8000 ani. Vom descoperi printre altele Half Dome, vom străbate Valea Yosemite și vom avea ocazia să admirăm Cascadele Bridalveil și Yosemite. După vizitarea parcului, ne vom îndrepta spre Mammoth Lakes, o stațiune montană pitorească situată în inima munților Sierra Nevada, renumită pentru peisajele sale incredibil de frumoase, dominată de munți impunători, păduri de pin și o mulțime de lacuri alpine cristaline, dar și pentru zona geologic activă cu numeroase izvoare termale, precum Hot Creek Geological Site și Wild Willy's Hot Springs, dar și cu izvoare de ape minerale carbogazoase și formațiuni de obsidian. Cazare în Mammoth Lakes la Hotel Mammoth Mountain Inn (sau similar).

Ziua 6. Mammoth Lakes - Death Valley - Las Vegas

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Excalibur Hotel & Casino (sau similar)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* Death Valley Furnace Creek dunele de nisip Stovepipe
- *Descriere:* Mic dejun. Traseul zilei ne va purta spre Death Valley, ce face parte din Deșertul Mojave, aflată la altitudini variabile, cu vârfuri muntoase care depășesc 3.000 m și zone aflate sub nivelul mării. Aceasta este renumită pentru extremele sale naturale și deține câteva recorduri mondiale, printre care se numără cel mai fierbinte loc de pe Pământ și cel mai jos punct din emisfera vestică. În ciuda numelui său sumbru, regiunea oferă o frumusețe uimitoare, cu dune de nisip, munți colorați și câmpii saline. Vom vedea un peisaj neobișnuit, aproape extraterestru, cu forme geologice unice și o istorie captivantă. Death Valley a fost locuită inițial de triburi native americane, precum Timbisha Shoshone, care au dezvoltat tehnici ingenioase de supraviețuire în acest mediu dur, iar în timpul febrei aurului din sec. al XIX-lea, coloniștii care traversau valea căutând rute rapide spre California au denumit zona „Death Valley” din cauza condițiilor extreme. Deși majoritatea au supraviețuit, numele a rămas. Vom ajunge la Furnace Creek, o spectaculoasă oază din mijlocul deșertului, un loc popular pentru turiști, unde se găsesc centre de informare, hoteluri, campinguri și un muzeu dedicat istoriei zonei, vom admira dunele de nisip Stovepipe, ce se ridică la înălțimi de până la 30 m, care oferă un peisaj care pare desprins dintr-un film de aventuri, motiv

pentru care au fost folosite ca locație de filmare pentru numeroase filme, inclusiv celebra serie Star Wars. Un fenomen interesant care poate fi observat în apropierea dunelor Stovepipe este mirajul. Datorită temperaturilor ridicate și a reflexiei luminii pe suprafața încălzită a solului, vom avea impresia că vom vedea apă la distanță, chiar dacă nu există nicio sursă de apă reală în zonă. Ne vom îndrepta în continuarea zilei spre orașul luminilor și distracțiilor, Las Vegas, sau „Sin City”, orașul păcatelor, cum i se mai spune capitalei mondiale a distracției. La intrarea în oraș vom fi întâmpinați cu binecunoscutul mesaj de bun venit „Welcome to Fabulous Las Vegas”, iar începând de aici vom parcurge faimoasa arteră The Strip, prilej cu care ne vom familiariza cu spectacolul acestui oraș cu adevărat fabulos și al renumitelor hoteluri, dintre care menționăm doar câteva: Mandalay Bay, Luxor, New York-New York, Paris, Bellagio, Flamingo, Caesars Palace, Mirage, Venetian, Treasure Island, Circus Circus și The Strat (fost Stratosphere). Cazare la Excalibur Hotel & Casino (sau similar).

Ziua 7. Las Vegas

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Excalibur Hotel & Casino (sau similar)
- *Obiective:* tur de oras
- *Descriere:* Mic dejun. În această zi veți putea explora alături de însoțitorul de grup hotelurile și cazinourile de pe celebrul Strip Boulevard din Las Vegas. Datorită ritmului susținut de extindere, Las Vegas a devenit cel mai mare oraș din Statele Unite fondat în sec. al XX-lea, comparativ cu Chicago, care este considerat cel mai mare oraș fondat în sec. al XIX-lea. Las Vegas este în prezent pe locul 28 din orașele din Statele Unite după numărul de locuitori, iar ca o curiozitate, în Las Vegas există cel mai mare număr de biserici pe cap de locuitor raportat la orașele SUA. Hotelurile din Las Vegas oferă numeroase atracții deosebit de interesante, dintre care multe sunt gratuite, iar interioarele hotelurilor sunt cu adevărat spectaculoase și merită explorate la pas. De exemplu, proiectanții și decoratorii hotelurilor Paris și Venetian s-au străduit să creeze o ambianță cât mai apropiată de cea a acestor destinații europene foarte apreciate de americani. La Hotelul Bellagio veți admira interioarele elegantele, Fiori di Como, unde sunt peste 2.000 de flori din sticlă care acoperă aprox. 190 m² și încântătoarele fântâni ce dansează în fața acestuia, grădinile botanice din spațiile interioare și cea mai înaltă fântână de ciocolată din lume (peste 8 m), proiectată de Jean-Philippe Maury, iar în interiorul Forum Shops de la Caesars Palace veți putea vedea spectacolul Căderea Atlantisului, prezentat din oră în oră. Seara, veți putea descoperi viața de noapte a orașului, vechiul Las Vegas cu celebra stradă Fremont, cu unicul său spectacol de lumină și sunet, sau Capela Row, singura capelă din lume „drive through”. Pentru o seară de neuitat în Las Vegas veți putea participa opțional la unul dintre spectacolele pentru care Las Vegas este renumit: Cirque du Soleil, Mamma Mia, Phantom of the Opera sau The Beatles – Love. Cazare la Excalibur Hotel & Casino (sau similar).

Ziua 8. Las Vegas – Marele Canion – Las Vegas

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Excalibur Hotel & Casino (sau similar)
- *Descriere:* Mic dejun. Excursie la Marele Canion, considerat a fi una dintre cele șapte minuni naturale ale lumii, care este de fapt rezultatul eroziunii exercitate de Fluviul Colorado timp de două milioane de ani, partea sa inferioară de astăzi fiind de fapt albia majoră a fluviului. Monumentalul Grand Canyon face parte aproape integral din Parcul Național Grand Canyon, unul dintre primele parcuri naționale ale SUA. Deși descoperit în anul 1540, Grand Canyon a fost destinația unei expediții științifice în anul 1869 conduse de John Wesley Powell. Zona a fost locuită de nativi americani (indieni): anasazi, hualapai, paiutes, havasupai, sinagua și dineh. Pe traseul spre West Rim - versantul de vest al canionului, veți traversa impresionantul pod O’Callaghan-Tillman, inaugurat în anul 2010, cel de-al doilea ca înălțime din Statele Unite (270 m), de pe care veți putea vedea Barajul Hoover, cunoscut și ca Boulder Dam, construit în Black Canyon între anii 1931 și 1936, o construcție impresionantă, considerată una dintre cele șapte minuni ingineresti ale lumii. Trecând prin păduri de copaci din familia yucca, numiți de coloniștii mormoni Joshua

trees, veți ajunge în teritoriile tribului Hualapai, unde au fost amenajate trei puncte de vizitare la care se ajunge cu autobuzele-navetă. Primul dintre ele va fi Hualapai Ranch, ce reproduce atmosfera Vestului Sălbatic din sec. al XIX-lea, după care va urma Eagle Point, unde a fost inaugurat în anul 2007 faimosul Skywalk, platforma cu podea de sticlă care oferă o priveliște de neuitat asupra văii fluviului Colorado. Cel de-al treilea punct de interes va fi Guano Point, după unele păreri cel mai impresionant din această zonă a Marelui Canion. Întoarcere în Las Vegas pentru cazare la Excalibur Hotel & Casino (sau similar).

Ziua 9. Las Vegas - Calico - Los Angeles

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Loews Hollywood (sau similar)
- *Transport:* Autocar, avion
- *Obiective:* Calico
- *Descriere:* Mic dejun. Plecare spre Los Angeles, străbătând Deșertul Mojave spre sud-vest, către Statul California. Pe traseu ne vom opri în Calico, fost oraș minier, întemeiat în jurul anilor 1880 ca urmare a descoperirii zăcămintelor de argint din zonă. Devenit un adevărat simbol al Vestului Sălbatic, orașul a fost restaurat de familia Knott, cunoscută mai ales pentru nelegiuirile săvârșite în California. Vom fi întâmpinați de „cowboy” și „șerifi” care vor reproduce spre amuzamentul nostru atmosfera sfârșitului sec. al XIX-lea din Vestul Sălbatic. Ne vom îndrepta în continuarea zilei spre Los Angeles sau pe scurt L.A., numele inițial fiind El Pueblo de Nuestra Senora Reina de los Angeles, oraș format ca un puzzle zonal, fiecare zonă având specificul său cultural. Orașul modei, al Hollywoodului și al viselor, al cărui spirit a devenit o filozofie de viață prin vestitul slogan „visează orice, totul este posibil”, a fost întemeiat în anul 1781, devenind cel mai mare oraș din Statul California și al doilea ca mărime din punct de vedere al populației din Statele Unite, fiind întrecut doar de New York. Cazare în Los Angeles la Hotel Loews Hollywood (sau similar).

Ziua 10. Los Angeles

- *Masa:* În avion
- *Cazare:* Hotel Loews Hollywood (sau similar)
- *Transport:* Autocar
- *Obiective:* tur de oras
- *Descriere:* Mic dejun. Zi dedicată vizitării orașului Los Angeles. Vom face un tur panoramic de oraș cu ghid local, prilej cu care vom trece prin cartierul central - Downtown, cu amezișorii zgârie-nori, precum Wilshire Grand Center și U.S. Bank Tower, dar care va include și cea mai veche parte a orașului, cu Union Station, gara principală, cu biserica catolică Nuestra Senora la Reina de los Angeles și cu Olvera Street, pe care se află cea mai veche casă, Avila Adobe. De asemenea vom vedea numeroase clădiri din secolele XX și XXI, cu arhitectură deosebită, precum Primăria, clădire în stil Art Deco și Catedrala Catolică Our Lady of the Angels. Vom vedea de asemenea Disney Hall, clădire ultramodernă, monumentală, cu o arhitectură avangardistă, găzduind în prezent, printre altele, orchestra filarmonicii din L.A. Vom ajunge apoi în West Hollywood, unde ne vom plimba pe vestita Alee a Celebrității - The Walk of Fame, pe care strălucesc „stelele” vedetelor care s-au remarcat de-a lungul timpului în industria cinematografică de la Hollywood. În imediata vecinătate vom vedea Kodak Theatre, cunoscut în prezent sub numele de Dolby Theatre, renumit pentru găzduirea ceremoniei anuale a premiilor Oscar și Mann's Chinese Theater, unul dintre cele mai iconice și istorice cinematografe din Los Angeles, faimos pentru designul său exotic de inspirație chineză și pentru ceremonia amprentelor, tradiție prin care vedetele legendare din industria cinematografică și-au lăsat, și își lasă amprentele mâinilor și picioarelor în ciment în fața teatrului, creând un adevărat muzeu în aer liber pentru fani și turiști. Ne vom îndrepta apoi spre Highland, un cartier istoric din nord-estul Los Angeles-ului, vom trece pe Sunset Strip, bulevardul cu o mulțime de cluburi celebre frecventate de marii actori și cu reclame uriașe care acoperă clădirile în West Hollywood, după care vom continua cu un tur panoramic în Beverly Hills, faimosul cartier cu somptuoasele vile ale vedetelor, Rodeo Drive și Melrose Avenue, arterele comerciale faimoase cu cele mai

celebre mărci și branduri din întreaga lume. Ne vom deplasa apoi spre Santa Monica, care se află în topul primelor 10 orașe de plajă din lume, unde vom admira frumoasa plajă scăldată de apele Pacificului, digul pe care se află parcul de distracții Pacific Park și zona pietonală Third Street Promenade. Cazare în Los Angeles la Hotel Loews Hollywood (sau similar).

Ziua 11. Los Angeles - Santa Barbara - Solvang - Los Angeles

- *Masa:* Mic dejun
- *Cazare:* Hotel Loews Hollywood (sau similar)
- *Transport:* Autocar
- *Optionale:* excursie opțională în Santa Barbara
- *Descriere:* Mic dejun. Timp liber la dispoziție pentru vizite individuale sau participare la o excursie opțională în Santa Barbara, oraș situat între Munții Santa Ynez și Oceanul Pacific, care se bucură de o climă temperată tot timpul anului, denumit „Riviera Americană”, datorită peisajelor sale pitorești, plajelor idilice și stilului de viață sofisticat. Orașul este cunoscut pentru clădirile sale în stil colonial spaniol, cu acoperișuri de țiglă roșie și fațade albe. Veți putea vedea Mission Santa Barbara, fondată în 1786, una dintre cele mai bine păstrate misiuni spaniole din California, iar în zona de pe State Street și Funk Zone din centrul orașului, veți avea o experiență interesantă de shopping și de gastronomie rafinată, ținând cont de apropierea de ocean și regiunile agricole din jur. Vă veți deplasa apoi spre istoricul sat danez Solvang, denumit și „Mica Danemarcă”, care vă va încânta prin aerul său pitoresc. Fondat în anul 1911 de imigranți danezi, acesta a fost creat pentru a păstra cultura și tradițiile daneze, ceea ce îl face o destinație unică în Statele Unite. Solvang este renumit pentru clădirile sale în stil danez tradițional, care includ mori de vânt, biserici în stil scandinav, și acoperișuri din lemn, toate inspirate din arhitectura medievală a Danemarcei. Vă veți întoarce apoi la Los Angeles unde veți avea timp liber pentru activități individuale. Cazare în Los Angeles la Hotel Loews Hollywood (sau similar).

Ziua 12. Los Angeles - Amsterdam

- *Transport:* Autocar, avion
- *Descriere:* Mic dejun. Timp liber pentru vizite individuale și ultimele cumpărături până la ora transferului la aeroportul din Los Angeles pentru plecarea spre Amsterdam cu compania KLM, zbor KL 604 (16:45 / 12:10).

Ziua 13. Amsterdam - București

- *Transport:* Avion
- *Descriere:* Din Amsterdam se va pleca spre București cu zborul KL 1375 (13:35 / 17:20).

Servicii incluse

- transport intercontinental cu avionul pe ruta: București - Paris - San Francisco și Los Angeles - Amsterdam - București cu companiile Air France / KLM
- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- 11 nopți cazare: • 3 nopți în San Francisco la Hotel Parc 55 (sau similar) • 1 noapte în Merced la Hotel Courtyard (sau similar) • 1 noapte în Mammoth Lakes la Hotel Mammoth Mountain Inn (sau similar) • 3 nopți în Las Vegas la Excalibur Hotel & Casino (sau similar) • 3 nopți în Los Angeles la Hotel Loews Hollywood (sau similar)
- mesele menționate în program: 11 mic dejunuri
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- taxe de intrare în parcuri și la obiectivele menționate în program
- tur panoramic cu ghid local în San Francisco

- vizite în Monterey și Carmel
- accesul pe celebra rută panoramică „17 Mile Drive”
- tur panoramic cu ghid local în Los Angeles
- tur panoramic cu însoțitorul de grup în Las Vegas
- însoțitor român de grup
- asigurarea în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Servicii neincluse

- taxele de oraș care se plătesc individual la recepția hotelurilor
- taxe de ieșire de pe aeroporturi, numai dacă se aplică
- taxa de viză pentru SUA: 185 usd/pers. (tariful poate fi modificat de către Consulat)
- taxa de procesare viză: 20 euro/pers. (se achită în agenție)
- taxe de intrare la obiectivele menționate în program ca fiind opționale
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- locuri preferențiale în avion
- bacșișuri: 120 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pt. bagajști (se vor achita conducătorului de grup la destinație); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale care se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local • Excursie la Valea Napa • Excursie în Santa Barbara IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurări MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierderi financiare cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

Informatii utile

Conditii:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

Acte: SUA: pașaport valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din călătorie / extras de cont personal cu minim 2000 usd / 1 fotografie color 5/5 cm, pe fond alb / adeverință de la locul de muncă cu precizarea funcției și a salariului sau talon de pensie, după caz / copii ale actelor de proprietate (casă, mașină, teren etc.) / în cazul patronilor de firmă, copie după actele societății și ultimul bilanț contabil / copie carte de identitate / pentru copii, copie certificat de naștere / pentru persoanele căsătorite, copie a certificatului de căsătorie / prezența personală la Consatul SUA, în vederea susținerii unui interviu (la data și ora comunicate de agenție) Agenția își rezervă dreptul de a face o selecție preliminară

a persoanelor care se înscriu în acest program în funcție de actele prezentate. Termen limită pentru transmiterea documentelor: 7 săptămâni înaintea plecării NOTĂ: ÎN CAZUL NEOBȚINERII VIZEI se aplică penalizările stipulate în „condițiile de retragere” aferente zilei în care se susține interviul. De asemenea, taxele de viză și programare (achitate direct de turist la bancă) nu se rambursează. CONDIȚIE SPECIALĂ ÎN CAZUL RETRAGERII DUPĂ OBȚINEREA VIZEI: penalizare integrală.

Observatii:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană
- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate
- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului
- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afară obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi

angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora

- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția Agentiei noastre; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei
- pentru posesorii de pașapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obținerea vizelor de la ambasada din București; în cazul neobținerii vizei se rețin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală și cheltuielile agenției
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »

Oferte Coasta de Vest a SUA

Tip oferta	Perioada	Pret
Tarif camera dubla	22.08.2025 - 03.09.2025	9 638.00 EUR 12 nopti 2 adulti